

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»  
освітньо-професійного ступеня - «фаховий молодший бакалавр»  
за спеціальністю 123 - «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 -  
«Інформаційні технології» Відокремленого структурного підрозділу  
«Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій»  
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти освіти на рівні фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» містить опис основних компонентів, характеристик, компетентностей випускника, а також результати навчання; форми атестації здобувачів фахової перед вищої освіти освіти та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Метою даної освітньо-професійної програми є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в галузі інформаційних технологій, що направлені на отримання здобувачем ОПП знань та навиків для вирішення проблем аналізу та синтезу складних систем на основі новітніх інформаційних технологій, із застосуванням сучасних досягнень фундаментальних та інженерних наук.

Зміст освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» має чітку, логічну взаємозв'язану структуру освітніх компонентів, чіткий опис компетентностей та результатів навчання.

Результатом даної ОПП є надання теоретичних знань, практичних умінь та навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків фахівця з комп'ютерної інженерії та підготувати студентів до подальшого навчання за освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра галузі знань 12 – «Інформаційні технології». Розроблена освітньо-професійна програма відповідає стандарту фахової передвищої освіти України та може бути основою для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 123 - «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 - «Інформаційні технології».

Рецензент:

голова циклової комісії інформатики  
та комп'ютерних дисциплін

Галицького фахового коледжу імені

В'ячеслава Чорновола

викладач вищої категорії,

викладач методист,

голова обласного МО викладачів

інформатики ЗФПО

Тернопільської області

Ольга ПОСВЯТОВСЬКА

*Ольга*

*Галицького фахового коледжу імені В'ячеслава Чорновола з кадрової*



*Ольга*

*Галицького фахового коледжу імені В'ячеслава Чорновола*

**ЗАСВІДЧУЮ**

*Галицького фахового коледжу імені В'ячеслава Чорновола*

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»  
освітньо-професійного ступеня - «фаховий молодший бакалавр»  
за спеціальністю 123 - «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 -  
«Інформаційні технології»**

Розглядаючи освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти на рівні фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» містить опис основних компонентів, характеристик, компетентностей випускника, а також результати навчання; форми атестації здобувачів фахової перед вищої освіти та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Метою даної освітньо-професійної програми є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в галузі інформатики та обчислювальної техніки, що направлені на здобуття студентом знань та розуміння для вирішення проблем аналізу та синтезу складних систем на основі новітніх інформаційних технологій, із застосуванням сучасних досягнень фундаментальних та інженерних наук.

Зміст освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» має чітку, логічну взаємозв'язану структуру освітніх компонентів, чіткий опис компетентностей, знань та результатів навчання, а також опис основних освітніх компонент.

Результатом даної ОПП є надання теоретичних знань, практичних умінь та навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків фахівця з комп'ютерної інженерії та підготувати студентів до подальшого навчання за освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра галузі знань 12 – «Інформаційні технології».

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам та може бути основою для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 123 - «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 - «Інформаційні технології».

**Рецензент:**

**голова циклової комісії  
загальноосвітніх та гуманітарних дисциплін  
Тернопільський кооперативний фаховий коледж  
викладач вищої категорії**



**Мандзюк О. В.**